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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Felsőpakony Nagyközség önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 5. 
napján tartott közmeghallgatásáról 
 
Jelen vannak: 
Nagy János polgármester 
Czeczidlovszky Hervatin Gábor alpolgármester 
Bagoly Richárd képviselő 
Horváth Gergely képviselő 
Oláh Istvánné képviselő 
Papp Norbert képviselő 
 
Meghívottak:  
Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő 
Kakuk András DPMV Zrt 
Kalmár Róbert KÖVÜZ Kft. 
Zoltán Miklós Elohim Kft. 
Bodzán Lajos r. törzszászlós Dabas Rk. Felsőpakony KMB 
Rumó Gábor r. alezredes Dabas Rk. Gyáli Rendőrőrs parancsnoka 
Lakosság a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Polgármesteri Hivatal részéről: 
Dr. Molnár Csaba  jegyző 
Némedi Erika  pénzügyi osztályvezető 
Szabóné Szabó Nikoletta beruházási és településfejlesztési osztályvezető 
Molnár-Prohászka Rita jegyzőkönyvvezető 
 
Nagy János polgármester: Szeretettel köszöni a meghívott vendégeket, a megjelent 
lakosságot, jegyző urat, képviselőtársakat, alpolgármester urat, mindenki, aki fontosnak 
tartotta, hogy jelenlétével megtisztelje a mai estét. Az, hogy ennyien megjelentek azt 
bizonyítja, hogy érdekes sokak számára, hogy mi a helyzet Felsőpakonyon. Milyen a jelen és 
milyen lesz a jövő, hogyan működik az Önkormányzat, mik azok a tervek, melyeket 
szeretnének megvalósítani. A közmeghallgatás egy kihelyezett Képviselő-testületi ülés. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel van jelen, határozatképes, Horváth Gergely 
képviselő jelezte, hogy úton van, csak a forgalmi helyzet miatt késik, Győriné Vajda Zsuzsa 
pedig egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. Kérdezi, hogy a napirendekkel 
kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele, javaslata? Ha nincs, akkor szavazást kér a 
következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött 
napirendet tárgyalásra elfogadja. 
 
A döntéshozatalban 5 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

260/2025. (XI. 5.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet 
tárgyalásra elfogadja. 
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Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 

Napirend 
 

1./  Tárgy: A 2025. költségvetési év áttekintése, beszámoló az elért eredményekről, 
valamint a megvalósítandó tervekről  
Előadó: Nagy János polgármester  
 

2./  Tárgy: Egyebek – lakossági kérdések és bejelentések  
Előadó: Nagy János polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
1. Tárgy: A 2025. költségvetési év áttekintése, beszámoló az elért eredményekről, 
valamint a megvalósítandó tervekről 
 
Nagy János polgármester: Az első napirend beszámolója a 2024-2025. évi költségvetési évről 
szól. Mielőtt tovább mennének, szeretne levetíteni egy rövid kisfilmet a településről, mely a 
„Magyarország ma” című műsorban került bemutatásra.  
 
A videó bemutatását követően a polgármester beszámolójával folytatódik a közmeghallgatás. 
 
Nagy János polgármester: Köszöni, hogy együtt megnézték ezt a filmet, úgy gondolja, hogy 
nagyon sok olyan részlete van, melyre büszkék lehetnek és a településnek mindenképpen 
büszkeségére válik, hogy a Magyar Televízióban bemutatkozhatott. A beruházások akkor 
valósulhatnak meg, ha mindannyian szeretnék és összefognak a településen. Ezt követően 
pedig rátér a beszámolóra. 
A kerékpárút megépítése önerőből történt 150 millió forintból, ezzel fejezték be tavaly. Ez a 
kerékpárút december hónapban került átadásra. Ennek a megvalósítására más hosszú ideje 
szükség volt és folyamatosan látni, hogy a lakosok használják. 2014 óta 65 nyertes pályázat 
illetőleg több, mint milliárd forint befolyt támogatás érkezett, melyből a fejlesztéseket meg 
tudták valósítani. 
Több alkalommal elhangzott a Településfejlesztési Operatív Program Plusz, a jelenlegi 
legnagyobb beruházás is ehhez kapcsolódik. Senkinek nem ismeretlen, hogy egy impozáns 
épület épül mintegy 300 millió forintból. Jelenleg a kertrendezés és néhány apró dolog még 
hátra van, az épület azonban szerkezetkész, a gépészet és egyéb dolgok, ami a működéshez 
közvetlen hozzá tartozik, azt a kivitelező teljesítette. Ez az a rendezvényterem, mely reméli, 
hogy nagyon sokuknak fog majd remek pillanatokat okozni akár kulturális eseményeken, akár 
önkormányzati rendezvényeken. A képen látható, hogy kialakításra került egy karzat rész is, 
ahol további 40 db szék elhelyezésére van lehetőség, növelve ezzel a befogadóképességet. Az 
épület emeleti részén további munkaállomások lesznek, illetőleg egy nagy tárgyalóterem, ahol 
a jövőben a Képviselő-testületi üléseket is meg lehet majd tartani, illetőleg civil 
összejövetelekre tudják majd használni. Pontos dátumot még nem tud mondani, de december 
hónapban szeretnék átadni az épületet egy az eseményhez méltó rendezvény keretében.  
Szintén TOP Plusz pályázat keretében került megújításra az óvoda. A korábbi években nem 
csak energetikailag sikerült felújítani, hanem a belső részek tekintetében is. Belső burkolatok 
felújítása, gépészeti felújítás történt. A pályázat keretében pedig két ütemben a falakban 
elhelyezett alumínium vezetékek cseréje és az elektromos hálózat felújítására került sor. A 
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pályázat másik feleként pedig az épület emeleti részén került kialakításra a már említett 
tornaterem és közösségi tér kialakítása volt. 
 
Horváth Gergely képviselő megérkezik a terembe a képviselő-testület 6 fővel van jelen. 
 
Korábban Magyar Falu Program pályázat keretében 7. csoportszobát építettek, amelyet azért 
hozták létra, hogy a gyermeklétszám emelkedése esetén tudják fogadni a gyermekeket. A 
tetőtérben történt egy statikai felmérés, majd acélgerendákkal megerősítésre került a födém és 
ezt követően épülhetett meg a tornaterem. A projekt részeként kialakításra került az étellift, 
mellyel egyszerűbben juttatható fel az étel a felső csoportszobákba. Az Önkormányzat saját 
költségen klimatizálta az óvoda teljes felső szintjét. 
Szintén TOP Plusz-os pályázatként valósult meg a Márai Sándor, Balassi Bálint utcák és a 
Madách tér aszfaltozása. Ebbe szerették volna belecsempészni a Wass Albert utcát, azonban a 
pályázati keretbe elsőként 3 utca fért bele, aztán a közbeszerzés olyan jól alakult, hogy maradt 
fenn felhasználható forrás, melyet ugyan szükséges volt visszautalni, de kezdeményezték 
ennek újbóli kiutalását, melynek terhére megtörténhet a Wass Albert utca tervezése és a jövő 
évben pedig az aszfaltozása. 
Szintén TOP Plusz-os pályázat, a Helyi humán fejlesztés keretében 75 millió forintot nyertek. 
Ezt az Európai Unió előírása szerint minden egyes beruházáshoz humán fejlesztések is 
társuljanak. Szerencsére volt lehetőség arra, hogy ezeket ne az egyes pályázatok részeként, 
hanem egy külön pályázat keretében legyen lehetőség megvalósítani, a mindig nagy sikerrel 
szervezett szűrőbuszokat is ennek a pályázatnak a keretében lehetett igénybe venni több egyéb 
programmal és fejlesztési lehetőséggel együtt. 
A Versenyképes Járási Program egy új fejezete a pályázati rendszernek. Az volt az elképzelés, 
hogy a járásokat az iparűzési adó többletbevételét felhasználva a beérkezett összegeket 
visszaosztva a településeket segítik abban, hogy fejlesztési lehetőséghez jussanak. A Gyáli 
Járásban Alsónémedi, Felsőpakony, Gyál és Ócsa az érintett település. A pályázat keretében a 
szociális intézményre és az intézményi ellátásra fordított összeget a pályázatból meg tudják 
valósítani. Korábban ugyan Felsőpakony kilépett ebből az ellátásból és saját szociális 
intézményt hozott létre és működtetett, de az imént elmondottak értelmében érdemes lenne 
ezt a korábbi döntést felülvizsgálni és újra csatlakozni a társuláshoz, hiszen így a szociális 
ellátás finanszírozása nem kerülne többlet költségbe, hanem központilag kerülhetne 
finanszírozásra. Ezen pályázat keretében pályáznak falubuszra is, amit november 10. napjáig 
kell beadni és bízik abban, hogy eredménnyel járnak. 
A Magyar Falu Programról többször beszélt, ennek keretében 5000 fő alatti települések 
pályázhatnak. Ennek kertébe történt meg a kültéri fitneszeszközök beszerzése és telepítése. 
Szintén ennek keretében valósulhat meg gyalogosátkelő hely, melyhez 10.000.000 Ft 
keretösszeget nyert el a település. Ezzel kapcsolatosan elmondja, hogy egy ilyen beruházás 
nem csak annyiból tart, hogy fel kell festeni az útburkolatra az átkelőhelyet, hanem ezt meg 
kell terveztetni melyet mind a közút kelezőjének, mind pedig az útügyi hatóságnak 
engedélyeznie kell, járdakapcsolatot kell kialakítani hozzá, meg kell világítani – 
meghatározott fényerővel - és engedélyeztetni. A jelenleg útban lévő buszmegállókat odébb 
kell telepíttetni és a vízelvezetést is meg kell oldani. 
Sikerrel pályáztak bútorbeszerzésre 6.000.000 Ft értékben, melyből a már használt és elavult 
hivatali bútorokat és szekrényeket van lehetőség lecserélni. 
Nagyon népszerű pályázat volt a felelős állattartás pályázat keretében meghirdetett 
ivartalanítási program. 
A testvértelepülési kapcsolatok erősítése pályázat keretében látták vendégül Rév községből 
érkező vendégeket. Ezeknek a kapcsolatoknak ápolására találták ki a Bethlen Gábor 
Alapkezelő gondozásában folyó pályázatot. 
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Áttérne a folyamatban lévő projektekre. Ahogyan sokan már láthatták a Dűlő és a Vasút utca 
találkozásánál van folyamatban a szabadidőpark építése, melynek első ütemében egy 
pumpapályára pályáztak és nyertek forrást. Ez lenne a szabadidőpark egyik része. Korábban 
sokszor volt probléma, hogy a játszótéren olyan fiatalok is időznek, akik kinőtték már a 
játszótér kereteit. Ennek megvalósítására kitűnő lehet ez a pumpapálya. Ezzel egyidejűleg 
felkerestek egy tájtervezőt, aki készített egy koncepciótervet a park kialakításához. A terveken 
szerepel egy rekortán futópálya, a pumpapálya, lenne egy egypalánkos kosárpálya, szeretnék 
a teljes parkot ligetessé tenni, növényeket ültetni, kialakításra kerülne egy rekreációs rész 
padokkal. Megálmodott a tervező egy labirintust is, szabadtéri parkot. A pumpapálya mellé 
kihelyezésre kerül egy okos pad. A pumpapálya átadásának megszervezése folyamatban van, 
készülnek majd egy bemutatóval, ahol a gyermekeknek elmagyarázzák majd a pálya 
használatát. Bízik abban, hogy azok a fiatalok, akik kinőtték a játszóteret itt helyet tudnak majd 
találni és elfoglalni magukat.  
Az elmúlt években rendszeresen emlegették, hogy Felsőpakony közbiztonságilag egy nagyon 
jó adottságú és elhelyezkedésű település, mivel zsáktelepülés. Ettől függetlenül nagyon nagy 
szükség van arra a tevékenységre, melyet a polgárőrség végez, illetve a rendőrség 
munkatársai. Ahogyan minden évben, úgy az ideiben is tovább fejlesztették a 
kamerarendszert. Ezzel függ össze, hogy megalkotásra került a közterületek használatára 
vonatkozó önkormányzati rendelet, illetőleg kialakításra került a szankciórendszer. Ennek 
következő lépése lesz majd a Közterület-felügyelet felállítása. 
Szintén ezt segíti elő a 30 km-es zóna bevezetése, ez alól kivétel lesz a Petőfi út, mely a magyar 
állam tulajdonában és kezelésében van, azonban arról letérve ez minden mellékutcára 
érvényes lesz majd. Ennek a bevezetése onnan is eredeztethető, hogy az aszfaltozás érdekében 
az újonnan aszfaltozott utcákra vonatkozóan, plusz pontért vállalta az önkormányzat 
sebességkorlátozó tábla kihelyezését. Ezt követően döntött úgy a képviselő-testület, hegy ezt 
a kötelezést terjesszék ki az egész településre. 
Beszerzési eljárás keretében a képviselő-testület döntött kivitelező személyéről utcanévtáblák 
beszerzése tárgyban. A beszerzési eljárás lezajlott, rövidesen megkezdődik a táblák gyártása, 
majd ezt követően a lakossággal való egyeztetéssel ezeknek a kihelyezése. 
Több ízben látták már és bejelentés is érkezett, hogy az állomáson a peron megközelítése 
balesetveszélyes, mivel a járda melletti fa gyökerei úgy felnyomták azokat a betonelemeket, 
melyek a járdást alkotják, hogy balesetveszélyez az azon való közlekedés. A képviselő-testület 
október havi ülésén döntött a kérdésben és hamarosan a munkálatot is megkezdődhetnek. 
Bízik abban, hogy a jövőben akár pályázat keretében lehetőség lesz új járdaszakaszok 
építésére. A korábbi években elsődleges szempont az volt, hogy a közintézményeket kössék 
össze, melynek köszönhetően már az óvodáig el tudnak jutni az állomástól. Azonban vannak 
még olyan járdaszakaszok, ahol még a régi 40*40-es járdakockák vannak lerakva és van bőven 
szinteltérés. A Lagúna előtti területet is jó lenne mielőbb rendezni, térkövezni. 
Korábbi Képviselő-testületi ülésen már foglalkoztak vele lakossági jelzés alapján, hogy a Major 
út állapotának mielőbbi javítására lenne igény. Sajnos külterület lévén eddig nem sikerült 
pályázati forrást találni a munkálatokra, ezért felmerült, hogy talán összefogással – lakosok, 
cégek, önkormányzat – tudnának javítani az út állapotán. Ezt nagyban nehezíti az a 
kamionforgalom, ami az útszakaszt érinti. 
Nem beszéltek még az általános iskoláról. A tanévnyitón elmondta, hogy a nyári időszakban 
az ebédlőn és a konyhán nyílászáró csere történt, mely során műanyag nyílászárók kerültek 
beépítésre. Illetőleg megtörtént a vizesblokk felújítása is, szintén önkormányzati forrásból, ki 
összegű tankerületi hozzájárulással. Igazgató úr jelezte, hogy a jövő évben kevés lesz a 
tanterem, hiszen újra kettő első osztály várható és egy nyolcadik osztály fog ballagni. Ezzel 
párhuzamosan megkezdődött az egyeztetés a tankerülettel és az önkormányzat megbízott egy 
tervezőt, hogy mérje fel tornacsarnok építési lehetőségét is a tanterem bővítése mellett.  
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Felnőtt háziorvosi ellátással kapcsolatosan elmondja, hogy két éven át folyamatosan 
küzdöttek azzal, hogy helyettes orvost, majd pedig háziorvost találjanak. Jelenleg Dr. Nagy 
Katalin Irén látja el a felnőtt háziorvosi ellátást.  
A végén pedig ejtene néhány szót a pénzügyi helyzetről. említette, hogy a költségvetési 
főösszeg 2 milliárd forint körül van. Az intézmények működése, amiben minden benne van 
az kb. 700 millió forint, amire 452 millió forint állami támogatást kap az önkormányzat. Az 
adókból befolyt összegekből tudják a különbözetet hozzátenni és a feladataikat ellátni. A 
szolidaritási adó befizetésének előírása senkinek nem esett jól, de úgy gondolja, hogy a 
település még így is jobb helyzetben van, mintha arra kellene várnia, hogy más 
önkormányzatok adójából juttassanak neki. Úgy gondolja, hogy a település gazdálkodása 
évek óta stabil, nyugodtan tudnak tervezni és megvannak azok az anyagi lehetőségek, melyek 
évek óta a stabil gazdálkodást biztosítják.  
Amit felsorolt, az mind szép. Az azonban tény, hogy ezekhez, amiket felsorolt kell egy 
önkormányzat, egy apparátus, a képviselő-testület, a kormányzati támogatások, az 
önkormányzati intézmények és dolgozóik, a civil szervezetek és a lakosok is. 
Köszöni a figyelmet. Kérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha 
nincs szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2025. költségvetési év áttekintéséről, ez elért eredményekről és a megvalósítandó 
tervekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
A döntéshozatalban 6 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

261/2025. (XI. 5.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. költségvetési év 
áttekintéséről, ez elért eredményekről és a megvalósítandó tervekről szóló beszámolót 
elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Napirend tárgya: 
2. Tárgy: Egyebek – lakossági kérdések és bejelentések 
 
Nagy János polgármester: Kéri, hogy akinek van bármilyen kérdése, gondolata jelezze, ha 
azonnal nem tudják megválaszolni, akkor rövid határidőn belül írásban megválaszolják. Kéri, 
ha valaki kérdést tesz fel, elsőként a nevét mondja. 
 
Tatárka Gergely lakos: A Vasút utca végén lakik a Dűlő utcai elágazásnál, ahol a pumpapálya 
épül. Ennek nem örül, legalább hat tulajdonostársával együtt. Annak ellenére, hogy le van 
még zárva a pálya, már használják a fiatalok, trágár szavakat használnak. A lakosok félnek 
attól, hogy éjszakánként nagyobb csibészek is megjelennek. Kérdezi, hogy a pálya éjszakára le 
lesz-e zárva? Olvasták, hogy az önkormányzat szeretne parkolót is építeni. A lakosságnak az 
a véleménye, hogy aki sportolni szeretne, az vagy biciklivel érkezzen, vagy 
gyalogosan/kocogva, ha már sportolni szeretne. Féltik a nyugalmukat, tartanak attól, hogy 
idővel nagyobb lesz a forgalom. Nem örülnek ennek a kivitelezésnek. 
 



6 
 

Nagy János polgármester: A kivitelezés megkezdését megelőzően az érintett lakosok részére 
kivittek egy tájékoztató levelet. Nyilván érti a lakosokat, de úgy gondolja, hogy szükség van 
olyan terület kialakítására, ahol a fiatalok értelmesen eltölthetik az idejüket, nyilván 
felügyelettel. Arról még nem született döntés, hogy az egész területet körbekerítsék. Az biztos, 
hogy kamerarendszerrel meg kell figyelni. Úgy gondolja, hogy éppen azért tették a területnek 
abba a sarkába, hogy az érintett utcáktól minél távolabb legyen, de valahová tenni kell. Akár 
együtt is leülhetnek a jövőben az ott lakókkal egyeztetni, hogy mik a tervek, tapasztalatok, 
észrevételek, kérések. 
 
Tatárka Gergely lakos: Ő nyitott erre a megbeszélésre, és nem csak ő, hanem a többi ott lakó. 
 
Szabó Erzsébet lakos: Elmondja, hogy egyetért az előtte szólóval, a pumpapályával 
kapcsolatosan és egyéb probléma is van vele a jövőre nézve. Látják az első perctől fogva, ahogy 
elkészült. Először nem volt körbekerítve, ahogy levonultak a munkások, jöttek a gyerekek 
rollerrel, e-rollerrel, egymásnak. Ki kellett mennie, szólni nekik, hogy meg van jelölve a 
haladási irány, ne menjenek neki egymásnak. Egyikükön sem volt védőfelszerelés. Az első 
kivitelező tett ki padot, oszlopot, csapot, majd érkezett egy kivitelező, lebontott mindent, mert 
csinálják a járdát. Nem kellene, hogy odáig fajuljon a helyzet, mint a stadion esetében. Meg 
kellene előzni a problémákat. 
 
Nagy János polgármester: Érti, hogy mi a probléma és mit kell megelőzni.  
 
Bagoly Richárd képviselő: Elmondja, hogy a játszótér közvetlen szomszédságában lakik, ahol 
egész nap zsivaj van. Az esti problémák, amik elő szoktak fordulni, amire a polgárőrök 
kifejezetten odafigyelnek és az ő bejelentéseiket pozitívan veszik és reagálnak rá. Egyébként a 
járőrözésük során rendszeren bemennek a játszótérre, ők zárják azt és figyelnek. 
 
Szabó István Darumadár Nyugdíjas Egyesület: Szeretné megköszönni az egészségmegőrző 
csomagot a nyugdíjasok nevében, akivel beszélt, nagyon örült neki, ahogyan jómaga is. 
FCC bővítésével kapcsolatosan szeretné kérdezni, hogy van-e újabb információ? 
 
Nagy János polgármester: Amiket az önkormányzat vállalt, azt megtette. Megvolt az 
aláírásgyűjtés, a petíciókat elkészítették, átvitték Gyál Város Önkormányzatának, az FCC-nek 
a Környezetvédelmi Hatóságnak, megtették a bejelentéseket. A terület tulajdonosától tudja, 
hogy már voltak is kint a területen. Az FCC vezetősége úgy döntöttek, hogy egyelőre csak egy 
részét szeretnék annak a területnek. Megkezdődött egy tanulmányterv elkészítése és 
megkezdődtek a tárgyalások, de egyelőre konkrétum még nem történt. Ügyvezető úr 
felajánlotta, hogy a lakosság részére majd különböző kedvezményeket szeretnének biztosítani. 
 
Horváth Gergely képviselő: Elmondja, hogy titkon bízik abban, hogy köszönhetően a 
lakossági ellenállásnak más helyszínen valósul meg a tervezett bővítés. 
 
Bajnóczy Ildikó lakos: Köszöni a segítséget és elvitelre kerül az autóroncs a behajtó elől. 
Kérdezi, hogy esetleg tudnának-e közbenjárni, hogy az M0 és a Felsőpakony közötti út 
rendbetételre kerüljön? Egyre nagyobb kátyúk vannak rajta. 
 
Nagy János polgármester: Már felvették a kapcsolatot a közútkezelővel. A helyszíni bejárások 
kapcsán beszéltek a bekötő útról is és a Kőrösi útról is. Azzal kereste meg a közútkezelőt, hogy 
esetlegesen egy körforgalom kerüljön kialakításra.  
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Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: Az ország közút hálózatának több, mint 10%-a van 
Pest Vármegyében, ugyanakkor a vármegyei közútkezelők tizenkilenced költségvetésből 
kénytelenek megoldani a feladatukat. Azt tudj mondani, hogy a Kőrösi út egy olyan fontos út, 
amit fel kell újítani, hiszen menekülő út is, ezért mindent megtesznek annak érekében, hogy a 
felújítást el tudják végezni.  
 
Rupp Judit lakos: A Petőfi utca árok melletti szakasza 15 éve van leszakadva, most már a tábla 
is bekerült az árokba. Elképzelhető, hogy ez is javításra kerül majd? Kérdezi, hogy a járda 
kialakítása hogyan történik majd? Gondolja, hogy a Drehertől lesz meg a piactérig, mert úgy 
csatlakozhat majd a zebrához. Gondolja, hogy a Jolika előtt a villanyoszlop áthelyezésre kerül 
majd, mert az a járda közepén van. Ez a 10 millába bele fog férni? 
 
Nagy János polgármester: Nem azt mondta, hogy a teljes járdaszakasz lesz ennyi. A 10 millió 
az a gyalogosátkelő kialakítása és a közvetlen hozzá tartozó dolog, a környezet kialakítása. A 
Petőfi út nem Felsőpakony útja, hanem a közútkezelőé. 
 
Rupp Judit lakos: Kérdezi, hogy a zebráról ha lejön akkor 30 méterig tud még járdán 
közlekedni? 
 
Nagy János polgármester: Nyilván össze fogják kötni, de ahhoz már önkormányzati 
költségvetés és önkormányzati forrás kell. Sajnos annak idején nem úgy lett kialakítva az 
útszerkezet, hogy oda bármikor járdát tudjanak építeni. Egyébként az állomás felé van járda, 
csak vannak olyan szakaszok, ahol a lapok már szanaszét vannak. De legalább vannak. Bár 
rendszeresen azt tapasztalja, hogy az állomásról jövő lakosok nagy része nem a járdát 
használja, hanem az úton sétál. 
 
Rupp Judit lakos: Kérdezi, hogy a kerékpárúthoz a kerékpárút tábla alá alákerülhetne még 
egy gyalogos? Mert hallott már olyat, hogy miért sétálnak rajta, mert az egy kerékpárút. 
 
Nagy János polgármester: Elmondja, hogy az azért kerékpárút, mert annak megvannak azok 
a paraméterei, ami egy kerékpárúthoz kell. Halotta már ő is a problémát. Elmondja, hogy 
jogszabályok írják elő, hogy milyen táblát lehet és kell kihelyezni, de természetesen 
megvizsgálják a kérdést. 
 
Rupp Judit lakos: A Zrínyi és Petőfi utca kereszteződésének problémájára kérdez rá, mint rég 
óta visszatérő probléma. 
 
Nagy János polgármester: Elmondja, hogy a közútkezelő a helyszíni bejárás során felmérte, 
és rendbe fogják tenni, illetőleg meg fogják határozni, hogy milyen táblát kell az 
önkormányzatnak kihelyeznie. 
 
Rupp Judit lakos: A 142-esvasútvonal felújítására kérdez rá. Ha erre sor kerülne, 
számíthatnak arra, hogy a vonatpótló busz közlekedése megfelelően meg lesz oldva?  
 
Nagy János polgármester: A legutóbbi vonatpótló busszal kapcsolatos probléma ügyében 
megküldték tiltakozásukat az illetékesek felé. Elmondja, hogy Gyál és Pestimre nem szeretnék 
a felújítást, nem tudja, hogy mi lesz a felújítással kapcsolatos álláspont. 
 
Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: Elmondja, hogy néhány napos a történet, hogy a 
beruházás közbeszerzése kiírásra került két szakaszra. Az egyik Kőbánya-Kispesttől Ócsai 
szőlőkig, a másik pedig Ócsai szőlőktől Kecskemét Szegedig. Ez 400 milliárd forintos 
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keretösszeg, valóban vannak már tervek a kivitelezési tervekben. Gyál és Pestimre 
vonatkozásában vannak még tárgyalások, de ettől függetlenül köszöni, amit mondott. A 
nyáron ő sem vette jó néven, hogy ezt a megoldást választották. Mikor jelezték felé a 
problémát, azt rögtön továbbította és kérte, hogy találjanak olyan megoldást, mellyel a 
felsőpakonyi lakosokat nem hozzák hátrányos helyzetbe. Nyilván mindennek megvolt a 
praktikussági oka. Kérte, hogy a legközelebbi ilyen alkalommal a helyi sajátosságokat vegyék 
figyelembe, mikor ilyen felújítás van. Amennyiben pedig megkezdődik a felújítás, arra 
vonatkozóan teljesen más koncepciót kell kialakítani. 
 
Nagy János polgármester: Köszöni a választ. Amennyiben több kérdés a lakosok részéről nem 
érkezik, abban az esetben köszöni a megjelenést minden lakosnak. További szép estét kíván. 
 
A napirendek megtárgyalását követően a polgármester az ülést bezárta. 
 
 

k.m.f. 
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